
ATA Nº 05/2026 DA SESSÃO SOLENE DESTINADA A CONFERIR MOÇÃO DE APLAUSOS E 

CONGRATULAÇÕES AO PROFFISSIONAL DE RODEIO NA ÁREA DE LOCUÇÃO, LUZINHO 

MIRANTE REALIZADA EM 02 DE MARÇO DE 2026. 

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (02/03/2026) reuniram-se em 

Sessão Solene, no Plenário da Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Juliano Ricardo 

Tibério, Emerson da Silva, Ocimar Wagner Michelli, Ariovaldo Lino dos Santos, Sandro 

Gusmão Moretto, Dalmaris Vieira Cordeiro, Rosangela Maria Galera Turozi, Elias da Silva 

Rangel e Bruno Neves da Silva sob a Presidência deste último. Momento contínuo, a Mestre de 

Cerimônia Rosilda Turozi saudou a todos os presentes, vereadores, autoridades e ex-vereadores 

da Câmara Municipal de Lupionópolis e deu prosseguimento convidando o Senhor Presidente, 

que iniciou dizendo: Boa noite a todos presentes nessa sessão solene, que concede honrosamente 

moção de aplausos ao profissional de rodeio e locução, levando o nome de Lupionópolis. 

Continuando, a Mestre de Cerimônia, a Senhor Rosilda Turozi, fez um relato sobre a vida do 

homenageado. O Senhor Presidente retomou dizendo: boa noite a todos presentes nessa Casa de 

Lei, pessoal da Escola que está aqui, ex-prefeito Antônio Peloso Filho. Luizinho, quando veio 

essa ideia do vereador Sandro, todos os vereadores concordaram. É uma alegria muito grande 

para nós você levar o nome de Lupionópolis para todo o Brasil. É uma singela homenagem, que 

Deus continue abençoando você. Quero agradecer pelos serviços prestados ao município. Com a 

palavra, a vereadora Dalmaris disse: boa noite a todos, Senhor Presidente, nobres vereadores, 

Michelle, Luizinho Mirante, o que falar de você, pessoa maravilhosa. Onde você passa, você leva 

Deus. Muitas pessoas amam você, pois você tem sua luz própria. Que Deus continue te 

iluminando, essa cidade te abraça merecidamente. Em seguida, Elias Rangel iniciou: boa noite 

Senhor Presidente, vereadores, autoridades e toda a comunidade que se faz presente. Para mim é 

motivo de bastante alegria estar participando de uma sessão solene trazendo essa homenagem ao 

Luizinho Mirante, pessoa que tem o dom de cativar os outros com as suas palavras. Que Deus te 

abençoe. Muito obrigado. Com a palavra, o vereador Juliano Ricardo Tibério disse: boa noite 

Senhor Presidente, nobres vereadores, Michelle, Rosilda, Ex-prefeito, Ex-vereadores. É muito 

gratificante para a gente, Luizinho, estar te proporcionando essa singela homenagem. Você está 

aqui presente desde os anos 2000, narrando de uma forma gostosa e emocionante, que transcende 

a todos. Nós temos essa festa que é um carimbo na nossa cidade, e eu tenho certeza de que essa 

festa vai continuar, e se o Luizinho estiver com a gente, melhor ainda. Um grande abraço, boa 

noite. Com a palavra, o vereador Emerson disse: boa noite a todos, boa noite meu amigo 

Luizinho, só passar aqui para dar os parabéns, que você continue levando o nome da nossa cidade 

por onde você passa. Deus te abençoe. Em seguida, Rosângela iniciou dizendo: boa noite 

Presidente Bruno, demais colegas e a todos que se fazem presentes. Boa noite, Luizinho, só repetir 

o que todos disseram, gostaria de parabenizá-lo por essa singela homenagem que foi muito bem 

recebida por todos os vereadores. Que você continue com sua simplicidade, carismática e levando 

o nome de Lupionópolis por onde você passa. O vereador Wagner Micheli iniciou: boa noite a 

todos os presentes, ex-prefeito Toninho Pelosi, é uma honra estar participando dessa sessão 

solene. É uma honra ter você Luizinho como munícipe, que Deus continue abençoando esse 

coração enorme que você tem. Que Deus te abençoe meu amigo. Em seguida, o vereador 

Ariovaldo Lino disse: boa noite Senhor Presidente, demais vereadores, funcionárias, e em especial 

aos ex-vereadores e ex-prefeito Toninho Pelosi. Estendo meus agradecimentos aos professores, e 

aos alunos do Machado de Assis. Wellington Luiz do Nascimento, popular Luizinho Mirante, é 

uma honra, posso te chamá-lo de filho de Lupionópolis, desde o início dos rodeios, participando 

e levando o nome do município para todo o Brasil. Mais uma vez, parabéns, sucesso. Com a 

palavra, o vereador Sandro Gusmão Moretto: boa noite Senhor Presidente, nobres vereadores, 

Michelle e Rosilda, ex-Prefeito Antônio Peloso Filho, ex-vereadores Sérgio Turozi, Valdomiro, 

Dionisio e Jair Mausson. Agradecer as professores e alunos do Colégio Machado de Assis. 

Agradecimentos a Rosilda que nos ajudou na organização da sessão. Luizinho, desde criança, 

você lá em Mirante, correu atrás desse sonho e é conhecido como um dos melhores locutores de 

arena do Brasil. No ano 2000, Luizinho narrou seu primeiro rodeio na cidade de Lupionópolis. 

Parabéns, meu amigo, para nós é uma satisfação e alegria muito grande, você leva afeto para 

dentro da arena, levando a palavra de Jesus. Hoje o seu pai deve estar muito emocionado lá no 

céu, que Deus o tenha, in memorian. As pessoas precisam conhecer mais o Luizinho Mirante. 



Muito obrigado, que Deus te abençoe. O Senhor Presidente retomou: quero convidar o Luizinho 

Mirante para compor a mesa e o vereador Sandro para entregar a placa para ele. Rosilda retomou: 

nesse momento convidamos o homenageado, Luizinho Mirante. O homenageado então, disse: 

muito boa noite, quero agradecer o Presidente da Câmara, Bruno, os vereadores, e agradecer 

aquele que reina para todo o sempre. Creio eu que antes de eu vir para cá, o projeto de Deus estava 

sendo feito, para eu estar aqui. Ai se todos pudessem conhecer o carisma de um povo trabalhador, 

que é o povo de Lupionópolis. Perguntaram para mim quantos quilômetros dá de Mirante a 

Lupionópolis e eu respondi “aproximadamente 110km”, e quando eu voltar a minha cidade natal, 

direi que Lupionópolis fica aqui dentro do meu coração. E chegar até aqui, exigiu que eu me 

entregasse a presença de Deus. E chegou à pandemia, quando Deus levou meu pai, um homem 

que sonhava em me ver no rodeio. Talvez Deus me trouxe aqui para te dizer: valorize sua mãe, 

seu pai, pois daqui a pouco eles podem não estar aqui. Deus me deu a oportunidade de conhecer 

amigos, como o Adenilson Atilio, Jota Alves, Aurita. Durante um ano trabalhando como servente 

de pedreiro, e Deus falava que o choro poderia durar um dia, mas a alegria viria pela manhã. Os 

rodeios foram voltando, fiz 43 em um ano. Hoje estou aqui só para dizer a cada um de vocês, 

muito obrigado, e por isso eu resolvi morar aqui e realizar o sonho da casa própria. Muito obrigado 

Lupionópolis, eu amo vocês e Jesus também ama vocês. Muito obrigado. . Eu                                      

1ª Secretária, lavrei a presente Ata. 
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